

县委第三巡察组 向丁市天馆反馈巡察意见

本报讯 (融媒体中心记者代璐蔓) 近日,县委第三巡察组分别召开巡察丁市镇、天馆乡意见反馈会,通报巡察反馈意见。县委常委、县委书记、县委巡察工作领导小组常务副组长徐云参加会议。

据了解,去年8月至10月,县委第三巡察组对丁市镇、天馆乡开展了为期两个月的常规巡察。巡察发现,丁市镇、天馆乡存在学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想不够深入、巩固脱贫攻坚成果与乡村振兴有效结合有差距、重点工程项目推进缓慢、为民服务不够到位、基层党建工作不够扎实等14个具体问题。

会议要求,被巡察单位要提高政治站位,自觉增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,全盘认领问题清单,自觉把思想和行动落实到县委部署和巡察整改的要求上来。要明确整改任务,制定科学可行的整改方案,坚持问题导向,列出问题清单、责任清单、任务清单,建立整改台账,以求真务实的作风保证巡察整改条条有落实、件件有回音。要压实责任,加强领导,落实“一岗双责”,完善监督管理,以落实巡察整改为契机,不断扩大整改成果,切实把新理念、新要求贯穿到工作的全过程、各环节,促进工作提质增效。

两部门明确增值税小规模纳税人 减免增值税政策

据财政部网站9日消息,财政部、税务总局发布《关于明确增值税小规模纳税人减免增值税等政策的公告》。

公告提出,自2023年1月1日至2023年12月31日,对月销售额10万元以下(含本数)的增值税小规模纳税人,免征增值税。

自2023年1月1日至2023年12月31日,增值税小规模纳税人适用3%征收率的应税销售收入,减按

1%征收率征收增值税;适用3%预征率的预缴增值税项目,减按1%预征率预缴增值税。

自2023年1月1日至2023年12月31日,增值税加计抵减政策按照以下规定执行:

(一)允许生产性服务业纳税人按照当期可抵扣进项税额加计5%抵减应纳税额。生产性服务业纳税人,是指提供邮政服务、电信服务、现代服务、生活服务取得的销售额占

全部销售额的比重超过50%的纳税人。

(二)允许生活性服务业纳税人按照当期可抵扣进项税额加计10%抵减应纳税额。生活性服务业纳税人,是指提供生活服务取得的销售额占全部销售额的比重超过50%的纳税人。

(三)纳税人适用加计抵减政策的其他有关事项,按照《财政部 税务总局 海关总署关于深化增值税改革有

关政策的公告》(财政部税务总局 海关总署公告2019年第39号)、《财政部 税务总局关于明确生活性服务业增值税加计抵减政策的公告》(财政部税务总局公告2019年第87号)等有关规定执行。

公告明确,按照本公告规定,应予减免的增值税,在本公告下发前已征收的,可抵减纳税人以后纳税期应缴纳税款或予以退还。

(来源:新华网)

“我们的学习也应该是生动的”

□ 闻迪生

深入田间地头、街道社区,党的二十大代表结合自身经历和体会,用群众听得懂、听得进的语言宣讲党的二十大精神;边演边讲、演讲互动,红色文艺轻骑兵用“文艺+宣讲”的方式,深入宣传党的二十大精神;举办座谈交流会,党员干部向群众面对面宣讲党的二十大精神,现场解答群众关心的问题……在全党全国兴起的学习宣传贯彻党的二十大精神热潮中,各地区各部门结合实际,创新学习方式方法,推动党的二十大精神在基层落地生根。

我们依靠学习走到今天,也必然要依靠学习走向未来。学习本领是领导干部必须具备的第一本领。习近平总书记在二十届中央政治局第一次集体学习时强调:“新时代以来,党的理论创新和实践创新是十分生动的,我们的学习也应该是生动的,不能仅停留在记住一些概念和提法。”深入学习宣传贯彻党的二十大精神,必须全面、系统、深入、完整、准确、全面领会党的二十大精神,对是什么、干什么、怎么干了然于胸,尊重学习规律、讲究工作章法,让学习生动深入,更好入脑入心。

让学习生动起来,要在贴近实际上下功夫。有的地方挖掘老百姓身边的素材,开展“劳模宣讲”“典型宣讲”“红色宣讲”,让群众身边人、身边事、身边物现身说法。有的地方组织乡村振兴工作队队员、农业科技人员、基层理论骨干,深入村镇街道、施工现场、茶园等,开展有针对性的宣讲,把“全面推进乡村振兴”“发展乡村特色产业,拓宽农民增收致富渠道”“推动绿色发展”等老百姓关切的问题讲得清楚明白。实践证明,讲在点子上、讲到心坎里,就能增强学习的亲和力、说服力,增加群众的亲近感、认同感,让更多人听得懂、能领会、可落实。

让学习生动起来,离不开创新载体形式。“运用之妙,存乎一心”。学习既要丰富多彩,还要通俗易懂,更要新颖别致。有的地方发挥中国传统曲艺形式作用,用快板、小品、手鼓等通俗易懂的表演形式,讲述祖国和家乡的发展变化,使学习接地气、动人心。有的地方发挥互联网的优势,通过沉浸式答题闯关,让学习过程更有吸引力。多元的形式和丰富的载体,让故事更生动、道理更透彻、学习更深入,切实增强了党的创新理论的感召力、凝聚力、影响力。

习近平总书记强调,“学以致用、身体力行,把学习成果落实到干好本职工作、推动事业发展上”。2023年是全面贯彻落实党的二十大精神开局之年。前进道路上,坚持知行合一、学用相长,力学笃行、善学善用,我们一定能将生动的学习活动转化为丰硕的实践成果,营造奋进新征程的良好氛围,不断创造新的业绩,不断书写新的辉煌。

(来源:《人民日报》)



黑水发现成片青石林



1月7日,笔者在黑水镇旧堰村发现了成片青石林。该石林的密度很高,山脚岩石若隐若现,里面有穿眼岩、绝壁岩、峡谷岩、笋子岩、鼻孔岩等。当地村民称这片石林为八卦石林。

特约通讯员 陈碧生 摄



高质量发展是全面建设社会主义现代化国家的首要任务